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гр. София,  28.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 28.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Веселина Женаварова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 11772 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.32 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – В. Т. Е., редовно призован, се представлява от адв. В., с пълномощно 

по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призован, се 

представлява от юрк. Г., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

Адв. В. - Моля да приемете молба за възобновяване срока за обжалване на съдебното 

решение, поради причина че към момента на съобщаването съм била в невъзможност 

за представяне на молба за атакуваното решение, поради обективни причини, а 

именно гледане на малко дете поради заболяване свързано с Ковид 19 и невъзможност 

за организиране на защита на моя доверител, тъй като е с отнет лиценз и дружеството 

е закрило офиса си в България. С настоящото прилагам болничен лист и разпечатка от 

деловодната система.  

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмена молба депозирана в съдебно заседание, с приложен към нея 

болничен лист.  

КОНСТАТИРА, че подадената касационна жалба е просрочена, но са налице 



основания за възобновяване срока за обжалване на съдебното решение, предвид 

представен болничен лист.  

Юрк. Г. - Отнемането на лиценз на дружеството не е пречка да бъде упълномощен 

друг процесуален представител. 

СЪДЪТ счита, че са налице предпоставките за възстановяване срока за обжалване на 

съдебното решение, тъй като процесуалният представител на касатора е била 

възпрепятствана да подаде жалбата, поради това че е била под карантина, за което е 

издаден болничен лист и с оглед характера на делото и това, че дружеството 

затворило офиса си в България, предвид отнетия лиценз обективно е била налице 

невъзможност за подаване на жалба в срок против съдебното решение, предвид на 

което  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ВЪЗСТАНОВЯВА срока за обжалване на съдебно решение № 7610/2020 г. по описа 

на СРС. 

 

 Адв. В. - Поддържам касационната жалба. За сведение прилагам цитираното в 

касационната жалба решение от 12.04. Няма да соча други доказателства.   

Юрк. Г. - Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. В. - Моля да постановите решение, с което да обявите за незаконосъобразно 

решението на СРС и отмените процесното НП 237/21.05.2020 г. Въз основа на 

подробното изложение в касационната жалба, която визира влязло в сила друго НП, с 

което се нарушава разпоредбата на чл. 17 закона и моя доверител, вече е бил наказан с 

влязло в сила друго НП предхождащо дати, като фактическа обстановка настоящото. 

Моля за разноски, представям опис и доказателства. 

Юрк. Г. - Моля решението на СРС да бъде оставено в сила. Намирам и двете 

оплаквания за неоснователни. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна. Решението на СРС е правилно. 

СЪДЪТ предоставя 7-дневен срок на процесуалния представител на ответника за 

писмени бележки. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.38 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 



 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


